

PRODUCT BULLETIN

Power Steering Fluid

PRODUCT #412

CAM2 Power Steering Fluid is a premium quality fluid carefully blended from quality lubrication base stocks and select additives to provide excellent performance. It protects against wear, oxidation and corrosion and can be used for complete fluid replacement or as a top off in passenger cars and light trucks. **CAM2 Power Steering Fluid** meets the service requirements of both foreign and domestic vehicles.

CAM2 Power Steering Fluid helps maintain efficiency, performance and the condition of power steering units. **CAM2 Power Steering Fluid** contains a unique friction modifier additive that has been shown to reduce power steering pump noise (squeal).

FEATURES:

- Compatible with all power steering fluids
- Protects against wear, oxidation and corrosion
- Helps restore smooth steering control and quiets power steering squeaks

TYPICAL PROPERTIES

Product Code	412
Viscosity @ 40°C, cSt (ASTM D7279)	41.7-49.0
Specific Gravity @ 60°F (ASTM D4052)	0.86-0.92
Color (ASTM D1500)	2 max

